SRR I AERE R R Bt STk E . RES
[F1) 8 3% ) 32 S Sy 77 R o BT R SR s s B A T A, AR EE DIk
PE AR GE R X G A4 4 LI ] 28 58 R BS BRE [R] R 4, I R 28 2R G0 M 22 &R
RSSO L R LT R A g o) B TN U B LS o S| D R

3.1 5l

XF 2R G am B 3BT o VA 45 O DR 25 )i 3 & BF 5T e i A1 AT
DR B0 9 il Jr 5 S ) R 28 g S WD D DR 23 BT 2R G 1 3 S B 25 A E
Fr PR AL Ay . AR Mk R Geas s o i — LE S A B — A Bl e
YA 41, A 35 3 3l 20 B BB 52 T LB Bl il B A AR Ve AT E — PR 2R F L R St iz
) AE

311 EBEHHTHEELR

B 04 5 BE 32 Bl 70 BT B9 52 Tt 2 oR i R B RS O B DL AT 5K
BB 4 BT 2 37 R 0 PR 25 B i A R A0 4 PR S 1 A LR AR D) Rk
WAL X RGNS BARBOC R . XS [ Lk R 5, 15 3 4y
BT U 25 R AR T 25 € WA ARAS x ) R AT B w (o) o SR fige ) 32 40 Jr 72 A
KRBT

x=AWx+B@u., x(,)=x,, t € [ty.t,] (3.1
¥,
x=Ax +Bu, x(0)=x,, =0 (3.2)
Xof B RIS ) 2P R G 32 Bl 23 A VA 45 S AR T 45 58 W ARIR S x, Fldas Al 1)
It () SR ) o 22 3 7 AR BRSO 72
x(k+1D=Gk)x(k) +H)ulk), x(0)=x, k=0,1,2,
(3.3
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x(k+1)=Gx(k)+Hulk), x(0)=x, k=0,1,2,- 3.0
Hor, 3. 2 RGO XFR TR RS0, (3. D (3. )RR T 2R R4
B2 F8 L RIS B R ) LR S x, AV AR R w (O TR . R BB SR
BFEERREMWER NS BT I E . X% 2L i M2 RS0 . A FEXT (A (), B (1))
(A LB YLE 5 X BRI I et RS, i BEXT (G (k) H () B(G H) R E ., X T
LRV RG] 15 B AT IR S x (O E x (o) BIRE DL B 20 44 1 iz sh it 7
RGN G SEONRBE R . X — @M o B M 3R G0 00 AR R 1 an e 1 LR
2 1 R R XL P A B AL TR B AR

3.1.2 BHEFEEEME—4&HE

B o PR 24 A ARZS T3 R i O A7 AR I OE — X R Gz s e i AR A
SCHY o IG5 EEORR S T R 1 2% B B A R A 1A B A i BR ) 2% 1 DLARIEAR 2
5 R i B A A P R E — e

F B L AR R G, HORE TR MG DR, i r g
IR R EE (A (O B (O) A JTAERF ] E X Le o, J BT ¢ A 3% 2
SERREC R w (o) B PR JTAE I 8] RE LX) [e v, B DRI ) ¢ f) 322 2 52 oK KR IR 4
RETTREG. DRI x (O NAFTEHME—, X T REBEFRW ARG, Lk F A — K
SR REAE T R . E KA WA, B R S5 T AR A I R T AT S A 3 A A A

(D RGHE A MBEANTC a,; OLEREXE Lz, .0, ] gdaxnl#1, By
J lay () | dt <o, ij—=1.2,.n (3.5

0

G A BOBSANTC a,, OFERTX 2,0, | R BVA
Jza[bik(t)jzdt<00, i =1.2, ;s k=1,2,.p (3.6)
(i) FA w (O PEANTC w, (OTEREIX ][z, ,¢, ] R, B

Jj“[uk(z)]2dz<00, E=1.2,p (3.7)

Hr,n ARE x S p A u BOZESE, JEm, A FH il B0 9% (Schwarz) A4 2L,
AL

b »

"t "t t 1/2
ZJ b, Dug () | de< D) U b, (O de .J“[ukmjzdz] (3.8

r=1""to k=1 "= 1to
LR, A3 ) FN(3. IR AT A FF B R B (1w () 145 JCFERF R X [8] (2 2, ]
X AT R, X T LA MR RN AR RS, REUERE A FB S E BE H otk A R
{H . 254 (3. 5) R (3. 6) H ARG L - R AE P fE—PE S5 1 HIA S5 454 (3. D),
ARFEMTHE T, SR B E RGO L IR — P& IR X — AT T 4
Bt R GRS T2 3 1 AL LA
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3.1.3 T4\ N Nz F0 ZF 49) 75 M) jiz

BRGNP EAREEREWES MR, ETSmESR, K 3.1 i, i8R
iR I AE R AR IRES x AR A w VEF IR ZS 32 30 x (O 20 i R i W IR S x, T
A u Sy S0k AR T R AR BB B x, (o) Bl x, (O RIE I, B x () =x,, (1) +
xo, (0o FFH IR xo, (ONRGERIFH AN x,, (N RGEMEFPIEMW N, LPER
GL32 S 1 AT o0 A Sk R 3 BT 2R B0 sl B ) T A0 R B AL T T 4 RN DO

3.1 Sk R Geis 3 i o) ik

T 2 2 A M R RN 2R A 2 e N ) RE
EX 3.1 [FH AN &Pk RGENE AN x,, (€ X BAYHRRES
FEFHED x , 7 0 101 T AAEF RN u (2)=0 i} 22 58 B9 RS 00 1
FOBCE R VR x o, (OB A BIRIRES R
x=AWx, x(t,)=x,, t € [t,.1,] (3.9
FARAS . 3 L F R AN x o, (ORRRGIRS W A B2 3, 57 U= m e &
Hh RGHERE T E A 52 R G0l A\ 7L 1 52 00
FEX 3.2 [FEWEWN ] LWRENFEVIEWN x,, (& O HA i AER
Blu (1) Z0 1 TR RS VER BD x ) =0 B R 58 AR i 17
OB L CEREWN x, () B AZW R IR A R RES T #E
x=AWx+BWu, x@)=0, € [ty.t,] (3.10)
FARS M . Wb FIEW N x o, (ORRRGRE B A uw B #Y 588 55 30
IR e 1 AR A I B R AR (R 1) oK BSOE

3.2 S e lEI A R B is gl 5 Br

RIS [ A I AN A R GE a8 B o3 AR A B IR B . X AR T AR B
S B A A A 3 3l L 3 A T R AR 25 R 93 A 05 8k A 42 Bl o3 A Hh i 2 b
P o AT AR PRI AR 3R G805 L Sl 28 58 % A i 0L FAE R 3 B s il 174 R
5 K00 ek B P AR A L 3 R Ve 0 A W N B R T O 4 AR G AR A
IO Y 52 B R K
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3.21 RERIEHN MR

HBIELE N M LR ARG, S RGEMA u()=0 RITINRE A T RS
FRIRE TN

x=Ax, x(0)=x,, t=0 (3.1D
Hrbox hon e A n Xon T M, ST 47 BRE R 4L
TS NI S S T LI (3.12)
2 izo k!
X RGEAEE A S SCHE R 45 BOeR AL
| +At+2%A2t2+---:Z %A"tk (3.13)
. =0 .

T EEA -, 77X e M I AN AR 2R G0 0 2 AT I R AR A IR
590 3.0 [RM AN | % S [ 2R PRI R AR R G R B AR x o, (), BIR
S ARREFEG 1D M, BA W mREL.
xo, (1) =e"x,, =0 (3.14)
IE X AE TG 1D RHAM x,, ()2 RECHTRE B — AR A

X0, (1) =by + bt by’ = Dbt =0 (3.15)
k=0
P L AR (3L 1D AT LS
b, +2b,t +3b,t° + - =Ab, +Ab,t + Ab,t* + - (3.16)

A2 (3L 16 B ¢f (R =0,1,2, ) 3011 Z2 4015 o5 06 A9 AR 458 L DG 3t ) FH 7 5 11
FE8 S L T LLRE 45 A o E 2 8] 10

b, =Ab,
1 1

b, =, Ab, =TA2170

b, —“Ab, — A%

5373 ! (3.17)
1 1,

b, = Ab, = A'b,

KX GAADRARK G 15) #1155
xOM(z>:(1+Az+2+A2z2+3%A3t3+---)b0, (=0 (3.18)
A L =0, I R WU 451 x (0)=x,, XA & H

b, =x, (3.19)
T2 BRG IDRAZE 18, I F) B 75 B R B R 2 (3. 13) , BIHES ZF 4 A
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Mg W x o, (2) B R IR (3. 14) . UEBHSE AL .
TS XA M B AN AR 2R G 2 A A o, Y S M S R B LSRR

1. SN\ M Bz 49 JL AR SR AE

LR PR R 4, kR (B 1D W x o, (OB =1, SHI x,, ¢)=¢"x,
BIAZa) £, RS 8 x g, () s JLARD B 07 bR 25 2 i) oy o 0 B IR S A xR R AR
ixy G — AR L A x,, (o) BRI ¢ 3 Ak B JLAT b B AR A
23 [a] i R AR AR S A xR A A A B 22 2 i R B ) — R I

2. FHNN R YIS 30 B 1

XA I AN AR R GE, b 2 AW B A IR 2 O R A e R R RS s ] o
xo, COBERS ] ¢ FEALBL . 8 T b e 2 3R G F SR S i w1 0 IR S x, SR I A i is
g, — AR B 7R A TR AR R G v Ja 932 4T 00 e T DU 9 s 2
BATARZE WA IRZS (49 F Aoz 3l BIE A e 1

3. TN BT 7

XTEPERE A S RGE . th RB G 1DF W TR AR RY [ iz sh Bk pie 4.
HELA R R G SR P R BOR AR e P — e . R RS A FBORIE S M
R R e DT 5 SO [ T 25 1 2 i Aol 17 B ph i sh B . Xt R 1L
WEFE BLpR A ' BN RGEHERE A (08 T i AR ED 2 SRS I AR R

4. BN E A ITE

XTEMR ARG, BRI GO IO F W THETEAWN x,, (0 0L 5
BB R BOR A et L e BB AR AR B S AT S .

5 EMAMMEREXWE—RER

X AR AR N AN R G, S B IR IR I ] ¢ =00 TN AR RS A 2
AR I ) AT G 3 o Ak B N 2R R DI i — B . (B DRI R L R A 6 )
BOR ¢, 70, 05 BTRE X, (003 —BIE .

X, (O =" % 1=, (3.20)

322 MEMEIEHEHRER

HE WG BRI e e Lk I AR 2R G838 Bl RURR P 1) 43 BT v B SR A () o B
A BT X3 13) R — B i et M RAR PR
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e’ FE t=0 WM&

Hoe XK. 13) .l =0, S H .
lime?" =1 (3.2

t—0

M Xt FHETES MM RER
e a2 a3, 13) BRI A B R ¢ oo Fl o g PIANBSL [ AR B B AT S 00

AG+o) Al A Ar A
AUt — Al AT AT A (3.22)

eAt E,{]i-.z‘_l-

MAFE RG I A GRS BOR L ' o ER S, L ER G 2T =
— ¢ DA e IR
(M) = (3.23)

4. 5EBEFNBY F5 B om 21

i X3 13) , KT s e P AR 4E 5 [ A B F L BT S7. AF =FA , 7] LIS H 46
¥ R 114 8 550 pR BN

(A+F) Al F Fi A
AT — At B Ft At (3.24)

5 e’ 3t S

i e E SR (3.13) il i X (R A R SR aEE B Al Sl

iem =Aet =eMA (3.25)
de

AT t S5
HOCRI M () T =e e A =l X AR R RSsSB4

=—Ae M =—eMA (3.26)

M MAK AR

H e R X T S A 1 R 3553, 22) L B ATHE 4
(eAl)m :eA(m[)’ 77’120,172"" (3- 27)

323 MEPEIEHmHBNE L

T L 465 R P R A e I — S8 RS 0 O 28 001 D00 T O T o



Bl ARRAZREARE
1. EX &
g 3.2 [N HE] HEaXn %EIEA,NJ#;%: M
M= ALt Aztz +3 A*z* + - (3.28)
E O TE Ok HAgE R eA" f&fﬁéﬁ%,x’ﬁ%u%ﬁ M b RIA .
2. FFEE =X

i 3.3 (M BEE] BEaXn HHEA B 0 MR A, 2,004, R
S RHAE A R T &R A FRAE 1) 6 2 R ) A8 4 [
P=[v, v, * wv,] (3.29)
M3 et RN

Al =p P! (3.30)

At

3.4 [N BHE] AEaXn BHEAHEEHEE TOSEMEBE. MM
SRS TR ' =55 EE A, (REFEE o, =3, LI EE o, =D .1, (0, =2,
a, =1, HRHEEA WET A, FA, B SCRAE W & 24 A s 22 555 1 Q)
HET 29 ME il A b v in T Ig .

A=Q 0 A,:0 o' (3.3D)
00 0, 1
0 0 00 A
M et mE RN
76/111‘ rt Wz‘zellt 0 0 ]
0o 00
M =0 0 0 AR 0 o' (3.32)
0 0 0 T
0 0 0 0 e

IE IEBE SRR TSR 3. 3, HRIE ] S s 2k
3. BRTBURF %

Zit 3.5 [N BIL] S o Xn HFEA R ' R
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M =a, (DI +a, (DA ++a, (DA (3.33)
XA PIFRIEE A Ay oo d, PIPIASIEIE . R 8 0y vay s va, ) IR R RN

a (1) 1ox, AF e A [

alft) = 1 Af '1? Agil eA_Z[ (3.34)

a, 1 (1) 1 ,1.” '\.i ,\Z.*l e*.”t

XA AR EA S EEMA, R E o, =3, LI HEE o, =1 .1,(c,=2.a,=1),
/13 PR 9/1”73 "%ﬁﬁ/;’%ﬁ{ao s ’"”an*l}ﬂg‘ﬁ»ﬁa‘é%ﬁﬂg

n—Dm—2) 4] 1 5
) . 0 0 1 31, e TAI 3 W[zel
ao(t) , b 1
2 n— n—2 At
a; (1) o 1 2x, 3] oA er]
aZ(t) I x A A At M
a3 (1) S S I I .
= 0 1 27 3/12 A" 2 L 5
a, (1) 2 2 11 2 1 te
e | 1A A Ay
: I O S An ot
a, @) : .
,1 A71 3 A721 3 Ai 3 /1]7171 | i e/\n 3¢ |
(3.35)

4. Tfg 5B BE %

ZEi 3.6 [ BT A 0 >Xn HEALERBUREREGI—A) L EHE
w5
M= —A)! (3.36)
B 3.1 S — MBS A RS, KA RIRE TR

S
X = X
—2 —3
T 43 0 SR b A U A A T R I KR R
(D Xk, mEAG. 28, Wi

1
A =1+A¢ +7A2¢2 + e
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3
1—¢% - t—?tz—b—---

7
— 20 4 317 A e 1—3t—|—?t2+---

(2) FRAEMEYE . woe, BN A WAREE A, = —1 M A, =—2, JEi, & il
HRE A AL Xt £ 2 20 S B (0 AR R M P B L P

{ 1 1} - { 2 1}
P = , P =
—1 —2 —1 —1

LI (3,300 BIAT € i

B { 2 —e X el —e }
o |—2et boe —et d2e¥
(3) AW, Hok. EHERFE A WRMEMHEA, =—1 f A, =—2, ¥,
IR (3. 34) 58 R BUERE

@y () 1AM 1 —1]' e
RPN I e Y
2 —17] e 2¢ " —e
L J {}{—Z}
eI (3. 33) LRI AT

M =a, (O +a, (A

= (2 t 21) |:1 O} t 2t [: 0 1}
= (2e e + (e e )
0 1 —2 —3

267[ o 6721 e*l o 6721
—2e ' 2 —e ! 2"

(4) B FETE . e RN ARG A B B 4

(s +3) 1
(I —a)~ — B —1}] _ (s+DG+2) GG+DG+2)
2 s+3 —2 s
s+DG+2) G+DG+2)
2 —1 1 —1
s+1 s+2 s+1 s+2
-2 2 1 2
_s+1+$+2 s+1 s+2
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X b 2R 7 407 B AR 4 L B AT 45 3]
eA, _ 2671‘ o 6721 eft o 6721

—2e "2 H —e 2

3.24 ZRGHE¥EN N

HIRELL A MR AT R, 2 REWIRRE x (0) =0, HRCRE TN
x =Ax +Bu, x(0)=0, =0 (3.37)
Hr,x Fn 4EREME.u R p AR E.A FB BB Xn fAlnXp HE, A
L KR GEF RIS R AT S AR B S,
S 3.7 [BWAEWR | SR LR A RGE W ERI SN x,, (), Bk
BHRG.3D MM, AT FREL,

xOI(Z)ZJ;eA“ “Bu(c)de, >0 (3.38)
iE ZEMTEBEL.
d —Ar . i —At —Al o
Ee x—(dte >x+e X
=e M[x —Ax]=¢ *Bu (3.39)

XF A 0 B ¢ By IR EEE] x (0)=0,153]
e x (1) =J;e**‘f3u<f>df (3.40)
WG (3 40 2T, ' IR VT =t e AT BITTIESR
xo, (1) ZJ;eA[e AfBu(r)dfzfoeA“ P Bu()de (3.41)
Bl 3.2 Y5 E AN LR ] R RS RS
fl} { 0 1} Fﬂ m
= TL u, t >O
i-z —2 —3 X 1
HA  HIHRE 2, (0 =2,0) =081 A wu(t)=10) B BA7 Hr BR R %L,
B 3.1 FELSH L HME A BB

. |: Zeil 7672t eit 78721 }
et —
—2e¢ ' 2 —e ! 2
L, IR AR 56 22X (3. 38), B A] a2 1 2R 8 B A A5 0 i K

o1 (1) ¢
FO’I }:J A Bu()de

T oo (1) 0

" 267(171‘) o e*Z(t*‘r) e*(t*‘r) o e*Z(Z*‘r) 0
-  1dz
0 |__ 267(17” + 2672(171‘) . e*(?*r) + 2672(1‘71‘) 1
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—(t—1) —2(t—1) 1 _ + 1 *21
t e — e 2
:J (t—1) 2(t—1) de =
—(t—T —u(t—1
Ol—e + 2e — =y
e —e

T THT X A0 2 e 1 )RR AR R M AR B LR IS
1. FHNZM0 R X 7 2K B2 AE

WV

HZ WAL x,, ()RR
x,, (1) :J;eA“*”Bumdr, =0 (3.42)

AT LA R0 X b R I8 KRR B0 e R i AR T BRI B T 7 IR L X . X
W20 ¢ AN BRECR S22 N 0 =0 B BB « = ¢, JH B 5 %00 R B0 52 i U A

=t ZIEF e =0, BE b AR AR A R B B BUEAT X R B Al
J: b xg, (O KRR IT EHIE A

xo_,(w:J;eATBuu—f)dr, t =0 (3. 43)

2. T 7SN L # JL AT 45 4E
XFERISMWNL x o, ()R FR (3. 38), Al HE MM RIR N
xu(t):J;ofArBu(r)dr

x,, (1) =e"x, (1), =0
x, (ORERZ] ¢ B AME MRS x, (O BB AERSEMIRE x, (OLL e R7is
Bl 5 A A i, o A R SR B, BRI AR x o, () JLAT AR R 25 4 )
R AN B 2 ¢ AR P S A IR A 8 A8 4k AR B — SR L

3. BYIEMMIEZE &

FTHIZSRL x o, () BEE] ¢ A0 B BB s T A SR8l T A sRiE iz 8. tx,, (o)
(32 3 J& PR U2 L x o, () BOIE SR AR A0 B v 1] T A e B4 4 7 i i i v DU )
IR T 28 G e v Mg AR

4. FHFMWE AN FEEMEF R REX

A Ry — M ) B 20 ¢, 0, W R AR MR L x o, (o) 1Y G FR 2R b 2 A
W
x4, (1) =f AV Bu(odr, 1 =1, (3. 44)

0
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x=Ax +Bu, x(,)=x,, t=>1, (3.45)

Horb,x o 4k E,u N p GEiA LA FIB HnXn MaXp W, ETR2ENEK

AR x o, (z‘)ﬂ:ﬂ??ﬂﬁﬂﬁm xo, () IEAIFH B I i 30, AT X 3R 4 AR A s s AR 4
S SR

% 3.8 [U\ BRI ) P I AN AR R G AR A Gz B LA BRIV IR]

Y A 00 16 RS F s A R RS T R (3. 45) W Ff X RI IR B 21 ¢ =0 1% B Rk =

x(t) =e*x, +J;eA“*”Bu<r>df, t =0 (3.46)
XEWIHR IS 2 ¢ # 0 15T BA b
x<t>:eA””0)xo+J’ AP Bu(ode, =1, (3.47)

F AW B, 46) B (347 IR E R GRS 2 3 B W IR S R 07
F S AAE R 295007 B 0B . 1E 2 A2 ¥ T AE A AR AT v g S Ok B A
u AR T x () 38 Sh AT R TR BE L DUBE S 5 as 3 ad B 4 A B e B IR S
0 I A S SRR RE AR A

3.2.6 ETHIELEMRRSNA RIEX

X AR HE A P AH S — 28 A 22 I ) 2 M I A A8 ZR 48, ] i — 20 S Bk TR AR A
R i g AR AR i 1 A I, R GUIRAS =S [l i O
X =Ax +Bu, x(,)=x,, =1, (3.48)

Hobx An 40RE u lp BN LA FIB HnXn MaXp WHEMEA K2 D
TEAE A Ay e sk, APIPIAH S, HETT. 36

n XL D, vy e sw, = A BB T AL Ay oee oA, S TG A7 HEAE 1] 1 41

LXn AR w! owy aeeesw) =A BB T A, 0A, 000004, VT2 HRAE 42 2
P AT FRAE ] 2 K B

T
v,
—T
v
P:[Ulyvzy""vn]’ Pilz .Z
_T
.v”
0 AE R AIE [e] 1 4H [
T
wi
T
w
T= ||, T '=[w w,.w,]
T
w

It H Az
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Dlv,ul=1,. wW,Tzln (3.49)

TERE A [ AR 5 R 2 e iy 3R 3 _Y E%’ﬂ]b\,f‘ﬁﬂ%?ﬁtﬂi"é?%ﬁﬁi?ﬁﬁ@
e MRS

510 3.9 [FEFEAEELR AL ] X RRAEAE P P AH S — 28 0 4% 2 I [A) P O AR
R GE(3. 48)  FE T HRAE S5 K (40 M F8 B R B et R IE AN

eA[ = 2 v; '(7;[‘6/1/ (3.50)

i=1
;H:‘EP?AI i‘jq:%'ﬁl;ﬁ’v, i‘jA E/‘J}%ﬂ:;{l E@E*%?ﬂ:ﬁﬂﬁ,lzlﬂa“wn
E A P AR R ™ YRR AR S L D RIS

At At =T
e e v
At . —1
e =P .. P =[v, = v, ]
At At T
e e v,
T
v
At At . oTe At
=[v,e" o we"]]|: E (3.5
T -
v

n

258 3,10 [FEMF R e 8] MARFAE(E P A 57— 2 o 2 3% S I 0] 28 4k i A28
FGE (3. 48) BT REAE 25 #) 1 S I R A e Rk

- Zwiw}‘e“ (3.52)
(=1

Hod A, AR . w] N A BB T A, MR R i =1,2, 0,
iE iE@%ﬁ%”%f)éﬁi%?) 9,

S 45 K B S A B R R e YRR 2R (3. 50) FI(3. 52) , a8 IR 2 i
E’Jﬁaéaé%f A BB 45 O TR AR 5 0 A T AR B x o, () VRIS IR x ), (2)
FRB B x (OB FEIER,

2530 3. 00 [ZE ALY ] X RRAE (R A S — 2 0 i % SR IR 2R PR AN AR AR
B5(3.48) , F T 47 AE 250 f B i AR x o, () YRR AT BB BB 45
Xt e, =0 1% A

X0, (D =D (v, oDx,e", =0 (3.53)

i=1

t

xou(t)—z(w whx,e', =0 (3.54)
X, =0 1HIE A

X0, (D= > (v, oDx,e T, =1, (3.55)
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xo, (O =D wwHx, e =, (3.56)

Hrd A, M o, Flw! B A BBT A, B RS R . =12, nx, Y
IR,

G50 3,12 (BN | XA A 2 0 4 S )2 R AR R
55(3.48) LT HEIE S BRI WL x 0, (O W FRBR MBI LA 1.

e, =01 A

xol(t)—Z(v 7 >{§)b7ﬁ “””ujmdf}, £ =0 (3.57)

. =
X, (t)—Z(ww >{Zb JteA T <f>dr}, t=0 (3.58)

Xt e, #0 KA i "
<t>—2<v o) >{Zp]b1ﬂ G @de | = (59

R =

< 2 ¢ t—t
xol.(t)zz(ﬂ/iw?){zb]f e ’u,.<f>df}, L =1, (3.60)
i=1 j=1 [

Horha, HEFEE o, Mw! WA BJRT A, A MAR MR, =1,2,.n.b, K
B 1A j ANF ;R 955 A =12,

i 3. 13 [REW s MA]  XRREAE P AR 57— 28 n 4 3% 22 ) 26 PR IR
AR FRGE (3. 48) I TARFAE LS H (IR 2538 Sh ML x (o) 1 R 20T i R AL 45 1

X1, =015 . H

x()=> (v, 9 [ +Zb J:e* T (r)dr], t =0 (3.6
i=1

j=1

B
x =S Gowh [xoe"’ + ﬁ]bjj;e“"”uj <f>dr} L 1=0 (3.62)
i=1 j=1
X, A0 KK A j
x(1) = ﬁ)(m o)) [xoe“”’“ +Zp:b]fj S <r>df} . ot=t, (3.63)
i=1 j=1 0
a;

Ly

n P -
(= GowhH [xoe“’ ‘o) +ijj’ i ”ujmdr} .1 =1,(3.64)
i=1 =1

;H\:EP7/1, y‘jq:%ffﬂiﬁ’v, *ﬂw:r y‘jA E‘J}Eﬂ:/{l E/‘JE*nEt[:%’/fiEﬁiel:l’Z""vn s X y
VRS b, B S5 AT aw, S BUH AR =12, p.
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FH 3L TR 2548 B RS 7 O¢ R 3L B v S B an R LRI .
1. 5 AE 1B X3 4R 75 0 R B9 %2 0

FT 35 TR 0 45 R DR 2 i 157 5% 2R 3R] DU HE BR84S ek R A A
FEE R AT B E o X SRR AR o S AR X 1 ek HOB 50 X 3658 &2 BORe Ak
16, 12 SR BOE AR X R BOE AU, A5 FRAE B R AT 652080, U 32 3l A8 il ek i) 2.4
MR 7 DR AR AT A 5 A R AR (AT TE S W az Sl I 1) B 3t AR
Wy W TESS RMIANBERARRA . NI FRIE R R Gtia shiT o B M.

2. HFHE 51 2 X 4R 75 0 Bz B9 2 0

F TR AR S5 R R SR I 5 FR SRR AR e 10 AT DL B2 4% S AR (B AR B oz
SR — AR LA L R AE 1) £ 45 ) (A BT X [ i S B “ AL 1. HRAE
] g X R 285 M 7 14 2 W A Joie L Jo < I AR R A W, BRIV RE B2 i 4% iz gl s
TR R LU — A BE R W 4% 4> a8 Sh B U B o PRt A8 R AIE o i X R 58
18 SR AT B A R H R R TR

3. BIUEEMERSE NG S PREM S

BE TR ZE AL BPIRZS 5C 28 3R - R W] L R 5812 3 A7 M B8 FRRAIE (H R AR
li) e AT ELRE A A OGP o 33 DA —AN 7 T U R A (AR i 1) o X R GE ) 7 M F 2 R
AEEAE . BEEE RIS R] L R G EEACR P AR E T R A L RE LI 4 5 R
FURFAEAE A 8 B R 2RSS R SR AR AR 2 R G5 A ) — K 2 hrE .

3.3 FESIN [ VI AL R SEIR A5 1 MR

AERINIGARS SR 11z 3 b 2 A SR 8952 3, A BT R E T A RR
AH—FE R . GRS e B R I A R T DR 28 o 17 2 30k 5B R 0 el A et ik A
FEARFSL, FE TR B i Rl 28 1 IF AN 728 28 8 R 2k P IR 2R 8 140 0K 2 g
A g — Rk,

3.31 REEBEKEINERFEE

SRS [ R E RN E R GRS TR N
X =Ax +Bu, x(,) =x,, (=1, (3.65)
Hoi,x o 48RS u hp dEWIA A 1B JynXn faXp ¥,
EX 3.3 DREHEBAER ]  HEm LN AL RGERRES BRI, € XN
BT (3. 65) Fy i A LR 7
St —1,) =AD (1 —1,), @) =I, (=1, (3.66)
B n Xn D (t—1t,),
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FEX 3.4 [FEARMM] 8 220 R 2 B A A R G W B A ff B, 8 b 3T
(3. 65) 14 & Y 75 [ 7 7
V() =AY (1), ¥ G)=H, t>1, (3.67)

B n Xn R (). Hh H IEEAR A 5 500 1.
T o 00 A A I R 2 e B R I 1) i A AR AU i — P e

1. BARBENHRMER

G510 3. 14 [EARARIEAIE —VE] X 3% 22 I 8] 26 P I AN 28 28 4568 1Y R A i B 7 7
(3.67), A6 W B H fEREYEFT e  SEA R M WA W (0O A ME—,
510 3,15 [HEA R MM L] X i S I () 2k M I OR R R G YRR K i [ S AR
(3.67) s H—AFEAMREY (O] i RGE H RS T2
x=Ax, x(,)=x,, =1, (3.68)
HIAE RS n AN SRR T Sl D 51 R AR B
iE X RS AR RS, 68) . HAUH n MMM RN

X)) =[x, @) xu @ = x,, W], t=1t, (3.69)
e i x g, M (3L 68 AR AT LS .
X() =[x, ) oW = %, 0]
=[Ax, (1) Ax, @) - Ax, )]
=AX), =1, (3.70)

gl
X)) =[x, (ty) x0 @y = x(,)]=HCEAHFH (3.7D)
R, K (3. 69 B X (¢) Ay il J& FEA i B 7 FERIR) UG 25 AF 09 m X SR I . GIE W 5E B
B0 316 [FEAM ML R XF % S mf ) 2 ViR AR R G0 B AR i 1 5 1R
(3.67) , = MEAMEEE (O BAEL.
() =", =1, (3.72)

2. RIEHBIEHMERBENXR

G590 3. 17 DIRSFERERERGE ] X % 2 I 1) 2 M I S 78 28 496 1 bR 285 7 6 2 1 5
(3.66) , H PR RVIR S FE B M FED (1 —1) AT HIEARMFET () 5EH
&(t—t)=T T '), =1, (3.73)

3. RIEHBIEMMME—

i 3. 18 LRSI —ME ] XFESN LN AT RENREHKE
FERE (3. 66) , HRFERDR S B IED (¢t —1,) AME—, FEH , fEis (3. 73)
WED (t—r )M, ST EEIAMGET (OHTK,
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4 REEBEEHERX

£ 3. 19 LREEBHEMIE] Xi# ?iHTI‘ETJ%%‘@HTK”’“%2LE’J>Iﬁ?§$§$§%EI‘¢
FFE(3.66) , Hf@t [ MRS FERCIERED (¢t —1 ) B T A B A H .
X‘—J- toio hﬁﬁ/’ﬁ

SG—r)=c""" 1=, (3.74)

X, =015, A
D (t)=e, 1 =0 (3.75)

332 ETREEBEMNARZIMERIER

AER ATV F G0 MR A e iy T RS B A B i R Gk =
R L3 TR SRR AR B I S (3. T RIS, 75) L B A A D A — B85 R,
G0 3. 20 [ WA MR | X 7% SE A (R 2R PR R AN AR RS (3. 65) 3 TR B
P 114 2 B A o7 G 2 AT # PRI T 45 1
Xty 70 1EE . A
X0, 1) =@ (t —t)x,, =1, (3.76)
X, =01 A
X, ()=® ()x,, t=0 3.77)
G0 3. 21 [N | N 3% SE B () Ze P I AN AR R 48 (3. 65) I TR A IR
W %) 25 40) 285 i o G 2R =X AT 5 BRI T 45 1
Xte,#01EIE A
xo,r(z):Ji @ —Bul)dr, =1, (3.78)
Xf e, =015E . A
xoj(t):J;dj(t—z‘)Bu(r)dz‘, £=0 (3.79)

FiR 3. 22 DR U] M IESmE A R AR A R SE (3. 65)  FE TAREH A
R (0K 252 Bl AL 5 2 30nT 2 P A IR 45 Y
X, #0 KA

x(t)z@(t—to>xo+J’cb(z—r)Bu(f)dr, = (3.80)
X, =0 1HIE. A
xm:cp(z)xﬁﬁmz—f)Bu(f)df, [ =0 (3.81)

00 R A e R S SCA UL B A A T R A s [ R DA e AR
x0 R TIE i x ) 2R AR B T M AR 2% A I 220 e % 5K R ) — 2R I o 2 400 28 e )V 2
AR 23 18] L O 2 I Hhy 25 A IsF 200 i A A P 25 A DR 285 2 DR 285 e A R I A R g

0
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RV A% M B — 2R BIE B AR 02 Bl D DR A 2 T vl 2 i A T 7 AT 2 A0 28 i
B A B — 20 . I H B0 ) SEACRRAE ph AR S B R BT DR E

333 WREEZEFESHE

IS s AEATHG B ARUT IR R AR 6 B 0 I 22 B, i R 6 A8 0 I 1) i AR O R =L
iR — B MR R FED (1 —1 ) B —BE 8 FHIEAE i
(D REFHBHEENGEE . R 7)==, . I
DO)=D(,—1t)=P )T ') =I
(2) thf% % R 30, 2 (3. 73) 1 2 B R AR [ Y ] 3 L B
S 'G—t)=(TOVT '] =0 )T @) =D (1, —1)
® '(H=0 'G—0)=B0—1)=& (—1)
(3) IREFEHH LT, B3, 73, BI1E
D, — 1D, —1t)=T )T ') TU)DT ")
=W )W ') =® (t,—1,)
(4) B ) A% 6 Sk 2y 7 A% B AR A B RS B . F IR AR B A 0 R 114 4% 3 1 L A5
DU, +t)=P U, —(—t ;) =D, —0)DPO—(—1t,))=D (z,) D (¢)
(5) B i) A% 2 H5Oe ) RS G R A0 5 . Pl i 0 A o DAy e 7 725 o R R A B B A
J& 2, B g

m

® (mt) = Z H () =[® (1)]"

w>%*%?ﬁ%ﬁﬁmm*ﬁ m&*%%ﬁ%ﬁﬁmﬁ%ﬁﬂﬁ%Aﬁ%
BEHERGHEIED (r—1 )= " BT A ek L B 7S

%db (t—1ty) =A®P (t —t,) =D (t —1,)A

(7) AR 25 T %% g o i ) R . R (3. 66D, IFFIH® ' (2 —1,) =
G (1,0 LA FID (r,—)=c""" " BT Sk, B

j e —1, )—ddi(to D=—AD0 (t,—1)=—® (1, — A

3.4 YESIN [ ZeVEI A AE £ 580 e oo iz B4

Jok e SO R A 356 PR KRR [ — R LR SV I R R R G — A AR Bk b
M 87 R 4 2 AN i) 38 7y B8 AR 2% 8 ) i HR i A O 2R o AR Y e B 1A e ) oz R
R ABE A FVRE I A Rl 38 8 K e e 7 R e R 2R 8 ) AR S S Tl ad A% 3 eR RO
CHIEEP S
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3.4.1  Bikis 0w 7 4B BE

Seok e B A S T S (R 2 M B R AR R GE B K e R R TR, 45 B
Jok o IR e 137 ) RE S
EX 3.5 [Hfifikoh] 3R AmfmE A ZR.0G—o) ZEHRZI « 89547k
I 6 (e —) 8 R R AT R )T LR
0, t#rt Yoo
, J, 8<t—r>dt—hmj 0t —odt =1 (3.82)

co, t=r1 e—>0

6(tr>{

EORAIK IR O (e — o) S Z R R B0 S K b — S AR BR pR ., — AR T )
T S Ry e PN /e T I Y K vh 2 e 0 B 11 B B ok BRORE A B 7 ik o
o(t—1o),
TEX 3.6 [fkofmang ] X sl A Sy % S R LR B AN AR RS
Jok e o 5 = 0 IR A T LA A K o A A £ 2R S K Y O )
FXF R F BN KR 0 — O M RGEMK MR Ry h (¢ —7) o Horpr, d R G006 L Rk
R W AIR S AT YE b (c—o) B TEE
hit—7)=0, YefM Yt<r<t (3.83)
LT ok i 15 AT A R G AEAT A o AET B N, X, AT LS
mFH—8.
2510 3.23 [t ng | kSl A S % SR R R PR AR R BRI RS
FIRIRAS N M R GRS A « VBT 3k be 7 i o By () 19 56 R 30H

y(t):ijlh(IA*r)u(r)dr, t =1, (3.84)

0

o
y(t)iijlh(f)u(t——r)dr, ¢ =1, (3.85)

iﬁPTmm%H@ﬁzioﬁ%:o

LIS 2 A £ SR AR PR N AE R G AR RCN p A
%ﬁﬁmﬂu%%m%ﬁﬁﬁgoﬁ%mﬂrwﬁm%jﬁmA%EN%rmu
BARE K vk & (¢ — o) T T A LAt i A S ) i AN BRI L B 0 A d R s e s 220 ¢ B Bk o
Mg 7 o I8 I RT LA 25 H o b e 7 R B 7 S

TEX 3.7 [kifma B FERE ] X p A A g Hifi 2 22 A 2 PR A8 2R 58 ik i
W 107 4 B 7 A AR RS AT LABK IR 2 (=) G=1,2,++,q.j =1,2.%+, p)
o TCAE I — A~ g > p i W O

hy(—1o) hypG@—c) = hy,(—1)

hop(t—7) hyy(t—) o hy, (t —1)
HG:—o) =" e v (3.86)

hgy@—1) h,(G—72) = h, (—1)

ap
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Horpr, Hy R G0 e DR P AR B ) 2 AR 28y 28 i e s Ik e 1 46 B H (0 — o) BB
J& 1
Hi:—7)=0, Ve Vi:<r (3.87)
TR 5 K o R B R OR T R G AE AR B A w R A S e N A
ML AT DL S AR B — NS
S50 3.24 [Ny | XF p dEE A 4R E SRt IR MR AR R gL Rk
IR A E ) ZR GEAEAT R A w VB FH T 55 ik b 107 6 5 1) i o i Ry (o) A9 6

y<z>=J’ HG—oulode. 1 >1, (3.88)

0

%
y(n:J’ Hu(t —odes ¢ =1, (3.89)

Lo

Horp, nT I d i 6] Ry ¢ #0 8¢, =0
3.4.2 Bk i 57 %6 BE A0 AR 25 25 6] H ik

—FB A3 ok e 7 R RDIR S S ] 3R R 1 O R . E R A b, B IS
*H%E‘J~%%4‘E@o % BT SL B [ R PE R A R G RS AR
x=Ax +Bu, x(,) =x,, t=>t,
y=Cx +Du
HAFLAB.CHID B3 HnXn.nXp.qgXn FlgXp BSHE,
518 3. 25 [ bk fvme B P 1 Xof 3 8 B () Ze PR ISP 78 R GE(3. 90) , IRWIT AR IR AS Sy
FE/ x o =0, T 2 G ok e g 6 B2 6 T RS 23 ) i R i 3R A K

(3.90)

Hit—1o) =Ce*" "B+DéGt —1) (3.91)
o
H()=Ce*"B+D5() (3.92)
IE XPIRAZS IR (3. 90) , JEF AR A A 26 a8 2UR B b 5 L 45 2]
y(z)=ce*‘<“"))x()+J C*" P Bu(c)de +Dut) (3.93)

ZU

B PR Du () :Jl Do (t —ulo)de, IFFHBEE x, =0, 7] LIS H

0

y(t):ﬁ [Ce*" B 4+D6( — o) Ju(o)dr (3.94)
DT o B 35820 (3. 94) 1L T ik b i 17 6 B4y o g 107 56 2 5X(3. 88) L BV AT IE 75
H(t—7)=Ce*"" "B +D6Gt —1) (3.95)
B ERAET R E S =1 —, XA[UFE
H(t) =Ce*'B+ D) (3.96)

2598 3. 26 [k om0 B RE RG] T 3% 52 ik 18] 48 1R I AN 28 R 48 (3. 90) , eI IR 2



e, Al AREELAHE
j?Eﬂxo—o,i‘écls (t —o) N R GRS FEAE B 0 22 5 Jok i 1oy R o 5 R 285 2 (] 4l
SN RSN W)
H(t:—7)=C® (¢t —7)B+D5(t — 1) (3.97)
¥,

H(t)=C® (t)B+Dd5() (3.98)
I LN AERGE,AG t—) =" MO (1) =¢, i, 7k

K3 9D A (3. 92) 37 BP S 20 (3. 97 At (3. 98) . WEHISE K
2598 3. 27 [ARECEEAN R G000 kb 0 R 1 ] AR RO A 1 32 2 I v 4 i

ANAE F 58 AT A ) Jk e o0 L2 B
it 3. 28 [NBAR U R GRS i ma i | P AR S i 9 322 2 i i) 24 2k fp AN 72
Z G0 5 A A TR A 1 2 R 285 g O R i 2 i A

3.4.3 Pk % O 57 45 P& #0145 16 R £ 4B BE

X 3 1 — 25 U Ik e R A% 88 bR RO B YOG B . XU, 8 R AR Y

[
S50 3,29 [k o I R R A% 330 pRBSCRE I ) 6F 38 282 A R 4R PR R AR R 58 (3. 90)

T H O G Cs) R Z G0 Ik b i [ 4 B4 A% 338 bR RSO R U & R IR G &

<
>

G()=Y[H()], t=0 (3.99
Gl
H@) =9"G(s)], =0 (3.100)
IE  FR bk e R PR AR OE R K
H()=Ce*"B+D8) (3.10D)
2% 3
LM ]=GI—A)", Y6 ]=1 (3.102)

Horp, CEBER PSP AR e B R R 0, I AR B 1 0 (). T2,
(3. 101) BURL Y Fr 38 48 e, B ] iF 45
YTH()]=C(GI—A) 'B+D=G(s) (3.103)
HETT X (3. 103) HCRL I 47 47 s A8 4, AT HIERS:
H()=9"[Gs]=v"[csI—A"'B +D]—ceA’B +D&() (3.104)
£518 3,30 [ ok vlvom o7 AR P S [R) 26 R ] 45 8 PR T S [ R MEIT RN R R G (A
B,c,m%u(x,ﬁ,é,ﬁ)ﬁ%ﬁﬁ*ﬁlﬁlﬁi/\zﬁéﬁnﬁuméﬁiﬁt,@#ﬁﬁzﬁﬁﬂxwlﬁlo
D98 4> 2R 56 5 R T Jk o g 7 266 o4 BID R[] 4% 366 R 50K I, 4 EL A Y 7 2 5 5000 1 )
WAL KRR
D =D (3.105)
il
CA'B=CA'B, i=0,1,2, (3.106)
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3.5 FESM e PRt AE R SE 0 iE g 4 B

ANVENE RGN B AE R MBS LRI T EREL KRG L, Hizgh M
ARXAE AL RRTRIEN AL RS, AW E 2N E RSB R
A5z B WE IS Ik o R I A K — 28 JR IR R R I R R T s B A A

351 REHBEK

I8 SLIN [ RV AR R G RS TN
x=AWx+BWu, xt,)=x,, t € [t,:t,] (3.107)
Hrbox R n RS u N p BERIA A O BGOSR 0 Xn Bl X p AR SEAB A
N S AR AT B I RN AN i B 1
FEX 3.8 VIREFHBMEIE ] X 2L i) [ ki A8 R S8, % ¢, ARGETZ] ¢ S
Dy 221 DU)HR 28 3 B i W s SC o 1 20 (3. 107) My 3 1) o 7

D) =AW @ Loty D (tysty) =1, t € [1y.1,] (3.108)
() n X n FREERED (102,) .
EN 3.9 [EARMIE] X ELLR MR AE REE, R e, HPIIRETZ] ¢ g W B
20 W SEA figt P o SR 720 (3. 107) 7 3 19 0 [ 7
V(=AW TG, Ti)=H, € [t,.1,] (3.109)
B n X n fEFEFEC (), Hp H AR EAEA 5 908 (E M .
TR o 118 RS e [ 00 HR 285 5 B R I 19 g 2k R0 O 20, I A ik B s 3 Sy 4 2 1)

— bkt
1. B AR A

510 3,31 [ AR M AME—M: ] X% St ) G A R G (3. 107, A H
AT B AR AT S0 M R L LA A 4 BVAE 4 5 R (3. 10D R FE W () S AR —
B510 3,32 [ AR L] W% LI (R 26 PRI AR R 48 (3. 107) , Ho— A B A fif
W RV B 5 R (3. 109 I — AR BEw (o), il i R G HIRIRE T 2
x=AWx, x(ty)=x,, € L[tyt,] (3.110)
AT A TE O fi R B AE)
8510 3.33 [FEAMBEIL ] W SLaT A 2 PR A2 R 48 (3. 107) , Ho— A B A fif
R B [ 7 72 (3. 109 I — DM w (O BA T IE
T ()= (t,t,) ¥ (t,), t & [ty-t,] (3.111)

2. REEBEFEMERFEENXR
iR 3.34 DIREF B W IELEI [ 2Pt 28 R 58 (3. 107)  HORZSF #8248
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P B 4 5 7 (3. 108D B (12 FE T HEAMRIET (OIL RN
O () =P (T "(t,), € [t,.t,] (3.112)

3. RSB IEFERME—

2510 3.35 IREHRB A ME— ] X% 2[R LRI A2 R 42 (3. 107) , HoIR
25 B4 S I BV P 7 AR (3. 108) YR FED (¢t JgME—, IF H., 761z FH 7 2 (3. 112)
WED (¢t B, SHEBAEAMET (H T,

4 REEBEENERX

2518 3.36 IREH AL ] xh % S ] LM A2 R 58 (3. 107) , HOR S 5%
R B BIVRE [ 7 72 (3. 108) WY MR M@ (2 ,1) HAIE

", ",

@ (1.1)) =1 +J A(r)dr+J Ale) U”Aupdrz} de, 4 -

t € [ty.2,] (3.113)
5. MM TRGMEMUNATREERSEBRERE LHWEX A

X S M AR R G PR AN RS, L BCR ASFEREHBED (2.0 ) FID (1 —1,)
MRS AL 0T AR 1 AR KO R AR A i . — 2 R A RGO RS
FEBED (¢t ) AT X i 18] BERD AR I 220 ¢ e 48 R W) LA R 25 1 Rtk it AR
AR R GRS LRSI (¢ — 1) WML T KA XT BF 1] 7, Bifi 4] U Aot 220 ¢, 3% 8 A ] LA AR
FlZE R, T MR R AR R G, W LLE RSB (¢ —t ) M A IE X %Kik
2 WPLRAPERS S R G BRA A R IR IS R (&) B TR A0 RS B BED (201 — MUE LA
RAFA AR FKIER .

FEHEA KRG 112 FI(3. 113 I SE Al b, Bk 45 Hh M A8 R R A A
A ) — S LA

(D RSHEBERE G, X 1124 1 =1, 0 €1, ¢, T, B175

.=V (O¥ ")=I (3.114)

(2) ARBFER R, a3, 112) , I 1) FH 3 BRI R 08 28 28, B 45

S 'Uu)=[T O '] =T )T ")=® (t,,t) (3.115)
(3) AREFEREH L, a3, 112), B
D (1,0 )P (U0t ) =T DT (1)« G)W ')

=V ()W ') =D (t,.1,) (3.116)
(D) WEHEBEHEY RS, MO Ga )@ "G )=1 & '"(1,0)= (¢,
1) 1%
d d
E‘D (z‘,,z‘,o)zaé(z‘,O,Z)Z*Q(ZO,Z)A(I) (3.117)
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352 RIS R

RS [ R A R G ARE TR N
x=AWx+B@Wu, xt,)=x,, t &€ [t,.t,] (3.118)
Hr,x Fn 4R35 ,u N p GEA AR B R nXn Fln X p WIS SCE 5 %
BT RGNS T 2k R R GRS S Y O R A
510 3.37 AR m N ] X % S ) e R R G R s g BRSO
(3. 118) fiff 1 TR A % HHE B 1 3k Ky

x() =@ (t.t,)x, JrJ[ @ (t,0)B(Dulc)de, ¢ € [1y,t,] (3.119

Hr, @ (t, « VN RGOIREFBIEE,
IE 2R AR RS R A R SR S TR A RGN LR S
RN VIR x, FR I 5 4 AEH S IREE (OB Z /M.
x(D) =D (t,t)x, +D (t,t,) §E) =@ (t,t)[x, +E)] (3.120)
AR x (O 03 118) BRI 4R 25 14, i8] 3 18

Xo=x(t,) =@ (ty.t)[x, +EG)]=x,+E,) (3.121
FEME AT LUE RS E (O BRI
£(t,) =0 (3.122)

PRI 2R x (O W 7 7 (3.118) , X ] 15 |
AWx+BWu=x =0t )[x, +EWT+® (1,1 € ()

=AW D (1) [x, +EDT+® (ta1,) € (1)

=AWx+® (1.1 € () (3.123)
F, A LLR
@ (1.1,) € (1) =B(Du (3.120)
i
E()=® (t,.0)B(u (3.125)

AR AR S DL AU e IR 2 B BRI E () =0 1B B IRE
E() N
s<z>=f @ (1, 0)B(Oulc)de (3.126)

L3 1260 A 1200 TEFH
(1) =@ (1.1,)x, - ® <t,to>J' @ (1, 0)B(ulc)dr

=@ (1.1,)x, +J’ @ (t,0OB@u()de, ¢ € [1y2,] (3.127)
i — 20 BT R (3. 119) . 38 W] 0 3% 2 B 8] £ P i 48 2R 45 19 3z 3 ot S 1
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1. N M Bz 02 ) 7 ) R

Mz gl KRG 11O F L RPN RGERAR B 30 x (Ol F & A0 B x g,
MERIASWN x ., SMEA . x,, Flx,, HTAREFERHE MR FRILX, 50000
X0, () =@ (t,t)x,, t € [t,.1,] (3.128)
A

xof(t):ir @ (1,0BDu()de, ¢ € [1.1,] (3.129)

o

2. REEHIHE LR FE A

Az ) R ARG D F M, — B HPREHBHEGES (r.o) ML R GR
Bz sh x OB ATE TR BRIy 7 B O — LU E @ (2L o) Y ff AT
RixALKAXG NNOWE X FEAETHB O H R, A R LPER 2 RS
AR 2 Bl W R B D7 ik AT R, LB A L TTRSR g A2 7

S EMERGHRSENREXERA LS —1E
HIE S XL AR R GE RSB 3B R 3U08

() =0 O‘*to)xo-+J[ @G —oBu(de, =1,  (3.130)

Lo

XL AR R G RSB B RN
x() = u,z0>x04+J” @ (1, OB(Ou()de, ¢ € [1,,2,] (3.131)

m&@1wWM3BDTu%$1%%Lmﬂ¢% K I ], X B AE T B
ANERGFRR AP =" ERGER LD RZ R 7. RBE X5 M
PSR AL T 7 %%Lﬂ;fﬂ’n_ﬂnF%lJmlinw%T—A%ZK%fi%i R Bisf AR
RGN A RIRET 2] ¢, BBEICEA BRI G R BN 2R R G2 S8 & FA)
G2 e, WA HERR.
B 3.3 4SRN RS .

0 0 1 1
k{ }XJF{}u, x(1)|:j|9 fozla L‘EELIO]
t 0 1 2

Hd,u HERTEZ c=1 BB BRREC 1 (e — 1),
B ENRGERSHEBEGRD (1.0, NI RBRG ARRE A

;=0

i, =tz

() =x2,(y)



E3E ABARZSESSN 0
2, (1) =0.52, (t)t? —0.5x, (tDt: +2,(1,)
AT BT 20 2 TC ) i RS A o
x,(y) =0, x,0, =1
.,y =2, x,{,) =0
DAt 7 A~ S TG K i

0 2 ]
x, ()= {J s X ()= 2z
, 6 |

Bt B R H— A FEA R

0 2

@) =[x, xul= 1 tzfté

T2 MR RA 112 BT RSB D (2.t) -
0 2 n 2711 1 0
) =T O F Ty = L 1213} 1 o} N {0.5%0.51‘2 J

HETT B0 RGN, I I TIRES B ERED (1.0 ) IR M R G5 3 1k
AXAEXG 1D IHFHAE t,=1.x(D=x,=[1 21" M u()=1G—1),B7]
FE M

x(1) =@ (1.1,)x, +J' @ (1, 0)B(Oult)de

Z()

i 1 0] 1 "t 1 0] I1
= 2 +J 2 2 dz
10.5¢°—0.5 1] |2 110.5¢° —0.57 1]

- 1 . t —1
— 1 .
10.5¢° +1.5 ?t‘*fO.Stz—O—t—%

t
, t€[1,10]

1, 2
73t +t+3

3.5.3 Bk % M 7 4E P&

T ) R R A 0 i I ) R AR R G RS S TR AR
x=AWx+BWu, xt,)=0, t & [t,.t,]
y=C()x +D@)u
XL AEI AZ 2R G2, 0[] BR 25 B B R IR A o b e i) R I 8 A 5 R 7S X i SR
H(t,7), a5 WAL R G2 R e v S A0 T 9P 2538
2518 3. 38 [k el L AR FE ] X BRI AR AR ED x (2 ) =0 HEZE I [ 4L P I 28 R 558
(3. 132) 5 ok arfroneg bz 6 ¥4 6 T RS s ] il ik i 2Rk Ak
H(t,7)=C) D (t,0)B(c) + D)ot — ) (3.133)

(3.132)
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Hr, @ (r.0) WIRESEBIEM,0 ¢t —o) BAEH SN « B8N ik,
238 3.39 [ ] X IRIRS B x (¢,) =0 (1) 3% S8 i) 7] 26 v i A8 R 4
(3.132) B u JAE 5 A DU i 157y (o) 35 ik oo 17 6 B4 10 26 1k 28

¥ =J’ HG.ou(de, ¢ € [1y02,] (3.130)

0

354 AMAHFEAHABEMNEZERTRZRENRESEISH

A ER I 1 — R IR S LI () LR PR AR R GE . R GOIRAS 25 [l il ik oy
x=A)x +B(u
y=C)x +D@)u
Ho,x Jgn RS u S p dEF A Ly 9 q QT o0 X REGHEIE A (O RV T A JH
S0T 1 ] S0P R R B A T ek
AW =AG+T), V¢ (3.136)
T B IX R R 2R R I R G o B R I R G gl e R Y — S A G
J&

(3.135)

1. BERBEENEL

G 3.40 [AMIERIE] X A@ NEBHEEEINHE AO=AGc+T)1
LA RS (3.135) . 5% (O NARKRET R x=A ) x B — A&, N
W (¢ T) R 1 — A S A i 5

590 3. 41 [HEAMIEEM ] X AN MBI E AO=AG+T)O)H
LPERT AR RGE (3. 135) . 5T (OMT G+ HRFEHIBRE T x=A ) x K3
A gt B WA AE — A8 (R I A T Cor

TG+T) =% (e (3.137)

2. AR AEFEEERTHRTHEY

EN 3.10 [ RS RAH]T XA FEMPEEEIHRE AO=AG+T)

(28 PE IS R 55 (3. 135) 51 A n 4RSS BE P (1) P (ORI P (O AEL1, 2 00) -y it 48
A F I AF A BRS8N Xl .
| detP (1) |>9n>0, VY i t=1, (3.138)
FLUE L U x =P (Hx RS (3.135) 483 h
x=AWx +Bu

_ _ (3.139)
y=C()x +D)u

i
+

A =PWAWP (1) +P(OP (1)
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B()=P()B()
C()=CWOP ') (3.140)
D) =D()
MFR{A () B (). C(t),D @)} KA B(),C().D (1)} YZEHEL A5
EO TSR A () g FE U S B A £ AR 2R G L AR R R AR S U R
G5 1) B T o T — 8 A A8 5 R R PR IE X — A
518 3. 42 (IR RGEm ] X A (O R RIS MR R A (D) =A Gt +
TR ERT AR R G0 (3. 135) , IAFAE—A n HEFALTERE A LLAR Bl 25 45 40 1
P =M () (3.141)
T (O NRGM— DA REIEEMG R x =P (Ox F IR 2 [
A
Xx=Ax +[P()B)]u
y=[C@OP "W)X +D)u
Horh AR B R G RE N AL
iE R R AR T i RO M 6 R 3k (3. 140) JRFIH PO =&"® 1 (1)
TR A e B P 1 o BV AT IR A
A =[P(OA@ +P@O]IP (1)

(3.142)

[T THDOAG) FAMT () AT O] T (e A
=A+[eMT T OAG) — AT TTWOAW] T (e
=A (3.143)
E1 X EdRgieh A3 141 & LA B AE R P (¢) , B 260 ) 3 vk i AR
REFREARMIEWBIER .13, LIS H
PU+T)=e* D0 14+ T) = A e ATw 71 (1)
=M () =P) (3.144)
FZH PO REYIERE, N PO REAR R, BhERE PRI 14D 41,
PRI PO EESE ., WL, FREE S B A A g 2 i X 3 e A8 e
E2 RIS ENET, TS R AW RG R e E T
T 2 Y — AN B HES, B2t R B A &R B (3. 135) 1Y K i R 0 ) T 6 N 4R
PERF AN RB(3.142), XX BEFRE N ZERFEN— P HEEME.

3.6 FESHN T etk RGN ] Btk
AHE RGO A E B R IR L 43 6.2 1 2 35 55 0 6 90 0 A

BE& T BLTE 2R 58 20 A AR ) rh i )3z I i ] S Tk R) R 28 R A Ok A R
o a3 ANl S e 1 B AR G4 ] B B I URRAIE
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3.6.1 [EFMHYIR H

Teit e K T IR HL BT 3 L] ) R B8 da Sl AT 8 3 2 R P B P i e 4
il 32 252 INF 1] 52 455 R G #8238 B U % 25 ik 18] 28 G Ak O 25 A0 B RO 8] R SR ), oE
W BRI [ Ay i 52 I [ 2R G 1) I () 5 AL

¥ 252 I ) A8 8 I () 2 A A — G SRR N 3.2 s . B 3.2 (a) 45 Y I )
B 2R GE R R R, AR 2R B IR ) — SR

P 3.2 LR [] 2 e ) B oAl i) — 28 i R 5 T2

(D) ZEXNBRELI ] RGE, ZEXNZIARE x O HA u @O y (O3
popusdin f TN G B

(i) P2 O B R (A R G0 . FE e Bl U i /Bl L ke B 7 (D/AD
BRI B R R R T (A/ DR R N R L AR 2 i
Sy (O BB B HUk iy G S R RS2 0 R w (o) I B ) B8 1k ) i
u k), B FHNCH £=0,1,2,--,

(i) 3 Ak RAE 7RI PR Ap e DL 432 3% 252 16 (8] 52 455 %k 5 0 28 WO (] 4 ) 266
RGP HIETT . RS B9 & S i 8] A8 By (o) 6 6 o B Bl [ A i
y (k) o BT I SRAE 45 Ry JET 30 M 3 1 00 SR A O OC , T O 422 3 IR 8 o g AL T G W T
BEH8 A5 B LT . PRAsr i 00 1 P 0 B A ) A8 i w () B 3y 3% 82 ) () 8 6w (1), L
R PR Ay e F TP 2E 0 PR A L B 4% LR AR eR B B AT D S B R A L —
(g TS S 1 S & K

Giv) PRG-I SEIN (8] 3R G -RFE R 7 4l 34 252 15F ) A2 42 %o 42 11 B[] 28 1 fk R
Gt WERIEHUL RG RS Lok R B R R A i — AR, AR x () B HE
I T bR 2 ) o DO sF ) 8 Ak 2R 8 IR A 2 TR 3 R R DA x () v (RO R y (R ) Ry 725 i
B RN ) 2R 48 . S b s o 2 T X A O R N TR S AL AR AR L /] 3L 2(b) 4
T R AL

H b 3R IR AT B IR i 2 I (] £ AR G Y I TR) R A ), o R T



% 3F KM ALYIEIHOMH

SRAETT SRR T7 30 h 2R G 0O 22 52 Ik ] AR 285 2 T) 44 38 S 8 AR 7 #) B RO ] R 25 25
[ 408 38, %8 P & 1) 2 80RE e A S ) o g R AR X

362 EAXAE

Xof % 22 I [) 26 1 2R 8 1) s [R]85 H0 Ak R 6 BfR R O R AR R O 2R RS ) Ll
HORZS ZS AR A . Al 28 40 5 B ) 2 Ak IR 25 2 o) 1 3k B AT 8 28, F
it B HOfb AR AR B R AT R Y 3 — 0 R B SR AE O AR AR
3AHALE

(D XRFETT A E . RAESR I RAE T O DLw 80 T J5 I 0% 55 ] B R
BE IR R REEBEIS N ¢, =k Tk =0,1,2,-, #E1M0 AEEREEN 8] 58 B A 2 R AEH
WT MEZ WA AT, B4 0 Al A F A, dt, & R y (O Fly (k)
Ry R i 1 % 2 i AR B R L A R E PRI E AT CR

y(), t=kT
y(k) = (3.145)
0, t # kT

ot b =0.1,2, . [ 3.3 4 R ORBE T LR BEEL Ry, (O y, (k) 453 51
HltE y (O y ORI i Mk i=1.2..q.

3.3 A T Y45 AR SR AR B

GO XFREEEM T RN AE o 8T IR 28 B AR 7 BE bl 52 A 2K
FEFAIA T K/NABE 48 I 75 846 & 4R (Shannon) SREEE FLLG & F. £ 1Y, (o) |
SN RS v, (O BIEIE O AR B o 89— RN 5] 3. 4 Brs By
XPR T IR IFFR 0, o ERRIIR . F AR E B, BRSNS S y, ()
HE bl DLSE b S5O JRGE SR A5 5 v, (O MR CREBIR o =2x/T 1
2l 2 I K AR

w, > 2w, (3.146)

S, DRSO CREEREN T A R R R
T < n/w, (3.147)
SR B, R T SRR ERE @ — R T AEBCH S ERRE MLz —
T—_1 = (3.148)

10 ~ 20 w,
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Bl 3.4 SR IR A B K L BRI A

Gi) X ORI I 5E o B A 345G 2/ X B HC A 5 e AR A5 14 Bl
o B AT 10 £ 5 30032 252 I 1 45 5 1) e 08 OHOR 22 B DR 7 07 3 RIDH £ 355 4 O
T Fr e . ZB PRSI S B A SCRT iy 3.5 R ULEA . TR SR AR BRI, £1 45 45
Hu OB w; (o) BIIELSF T X 10 2 BR8] 708w Co) HOMEL s 75 P SR R 1B I A X
[ _E o 234 0y (o) BB PRAF T — SRAE BRI B A

F3.5  E B A L LB

3.6.3 EXRZFZL

16 PR FEAR L E AR T L 0T DLy Y % 2 i 0] 26 M 28 40 A ] 2 10 Ak Tl R 1) 6 AR ¢
FA A B E IF R NI F ) — 28558,
i 3.43 [N BRGEIEIL ] A ELnt &P RS .
x=AWx+BWu, xt,)=x,, t &€ [t,:t,]
y=C()x +D)u
D0 AR AR 25 T 9 B[R] B BOAL A AR N
x(k+1D=GCU)x(k) +HRulk), x(0)=x,, k£=0,1,,/
y() =CU)x (k) +DU)ulk) (3.150)
WEEZEMAFEE L RAWMT LR,
x(B) =[x, _ps uk)=[u(],_ps yk)=[y],_,p (3.151)
G(k)=® ((k+DT,kT) 2D (& +1.k)

(3.149

(kDT
H(k)ZJ D ((k+DT,0)B(o)de
kT (3.152)

Ck)=[C], 4y
D) =[D)], 4y
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AT AR (=G, —t,)/T ABUEBR R IEEE O (-, « ) ML [A2k
PEITAS R S5 (3. 149) BN BB A I .
iE SERIEPRES TR R A R e e R XF ik, SRR AR RS (3. 149 1Y
W22 B R ik XA

x(@)=® (t,t,)x, +J[ @ (t.0)B(Dulc)de, ¢ € [t,.t,] (3.153)

[()

FRAH A =G +DT, IR k=0 XN T ¢, BIATHER
x(k+1)=®& (k+1.0)x, +J:)kv1> @ ((k+DT,0)B(o)u(r)dr

—® (h + 1.0 [@ (k00w +Jff & (KT 0B (Du(o)dr| +

(k+1)T
U” ¢((k+1)T,r)B(r)dr}u(/€)

=GkR)x (k) + H)ulk) (3.154)
H TR AR A8 ERG SRR a (OB RS, IFH i
AT R AN (3. 152), F i fn B9 R . PR IE B i 5 2 A9 I [ 25 ik 6 &
A, X, A r=kT, WATIERAS
y(k) =C(k)x (k) +Dkulk) (3.155)
2R E R
LR 3. 44 [WWAERGEWHIL] 450 LW R LM AR R S5
x=Ax +Bu, x(0)=x,, t=>=0

(3.156)
y=Cx +Du
DA B AR 249 5 T 18 ) [ 2 HO R 34
x(k+1)=Gxk)+Hulk), x(0)=x,, k=0,1,2,
(3.157)

y(k) =Cx (k) +Du(k)
H AT MABE G RGN RHLER.
x(B)=[xW],_,r» ulk)=[u)],_,r» yR)=[y@],_,r (3.158)

T
G=¢eT, H:(j0 eA’dz)B (3.159)

iE WAZRG AN ARG —MAEREE., RTHEZHHELELANSE
— MR B2 1500 BP AT & (3. 157) . i i =X (3. 152) M ] & 1

G=® ((E+1T —kT)=® (T) =e"T (3.160)
(kDT
H:J” & ((h+1)T —1)Bdr (3.161)
MG I6DELEER =G +DT—7, 8
k+DT 0
de =—dz, J 'dT:—J o dt (3.162)
kT T

F& MG 162) , AT ia 3. 16D IEHS
n=(—| eowa)p=(] a)s (3.163)
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58 3. 45 (A B HULIEE ] LR PIASE e R 0, Ao I B HOIE R BAR 2R 45 Y
AR I ANAR JE AR . A RD, B AR 2R G 7R I TE] 2 WAL S AT R AR R G I OR AR &R B A I
] B BAL G AT M AN R B

L 3.46 [HEULRGEME] X IELSER R 2T R G AN R AR B R AR 4
NERGHEAOMA KA Fia s, K REN REHE GO M G %2h
E& 5.

Bl 3.4 Y5 E SR AR AR R

X, 0 17 [x, 0
{ }{ }JF[::[LL’ t =0 (3.164)
l:-ij 0 —2J [x, 1
BORFEE B T=0. 1s, BUAE A H H 0[] 25 5 Ab A
T 0 i S A 2R S8 A R R BRI, SR TR R R 0 L Jle ok g

L S
. s —1771 s s(s+2)
(sI —A) = =
0 s+2 1
s+ 2

K b IR 7 3 B AR Ht , B m] 45 3]
N {1 0.5(1—¢ ™ 1
€ - b
0 e Y
PETT o A B T 8 O R G ) R WO . Xt R 96 25X (3. 159) L RIRT 45 31

G AT F o.5<1—e”>} F 0.091}
—e = =

0 o 2T 0 0.819

we([engn= (] L ) ]

e

T 0.5T+0.25¢ 2T —0.25] [0
{o —0.5¢ ‘T 4+0.5 } H
0.5T +0.25¢ *T —0.25 0. 005
{ —0.5¢ ‘T 4+0.5 } {0-091}
e o s I A) B B R . 3 T BRI EE R AT 8 4 8 5% S A Ja) £k 1
A} AR 7E 28 45 14 B 0] 25 B Ak At A A

e +D1 1 0.091] 2, () 0. 005 )
(kD {o 0.819} ol [0.091}“
3.7 Euont Pk R8s 8 br

BN ) RGEA AU R AL 25 L% L AR S5 Ak — AL 8 15 2l 2 ] 8 Y 2 A
T, T HARR 34 S 5 [R] 28 48 14 IF 1) 0 BOP RS 8 0 IR [ 2 4 2R 48 19 3z 3l o i B



R VAEE g SR i I AR B AN AR 2k 22 4 O7 AR . BRI TR) R G A0 22 4y O7 AR LIRS O7 7R
SR A% L BRAE THIE L 1] 5045 2 W B TR IS ALE AT I A

3.7.1 IXRE KRS K

% B B [ LR R G W AR T R GRS TR R
x4+ 1D =Gk)x(k)+Hkulk), x(0)=x,, k=0,1,2,(3.165)
X R ARG R GRS TN
x(k+1)=Gx(k)+Hu(k), x(0)=x,, k£=0,1,2,: (3.166)
HA,x ()R n RS uk) R p A

ATLLE W R IR 2243 7 FE (3. 165) . iR J& B A48 224 J7 & (3. 166) L #R 1l 2R
HERIEE G KA. B R, BT RERE R, RS 2 8o b m b
— RAE S ZRASAE B A E T — AR 2 R GRS .

518 3. 47 [EACHOR MRS m R ] X 25 HICT [A] 2 1 i) 728 3R 42 (3. 165) , 45 7 &
GEHHRIRZS x (0) =x B D RAERFZ0 A w(0) yu (1) su (2) -+, LA K2 53 1 i 72 0K it
ZNEBEH L, D) 3R G RS e SO m e 2T B8 o SR A

Step 1: & k=0,

Step 2: X4AE G (k) H R Al u (k) LA K EH x (B) 5

x(k+ 1) =Gk)x(k)+HUulk)

Step 3: & =k +1,

Step 4: WR b=1+1,# AT —2; WHR <</+1,%%] Step 2,

Step 5: AR

F1 EREEEA SRS A S SIS TR AR AL T, BT
JG— BRI T T — A R, S BOG T B R ] A R 25 s R B iR
2, R EARIE I — A e [ B

E 2 MBIARAE RS (3. 166) KBS R S8 (3. 165) 1 —ZRF SR 0 AT 0, Bk
BRI AR ZERERFEEH, 20 RETIHREPREABEEN G () =G
H(k)=H,

Bl 3.5 4 A S U ) 42k AR R4

x, (B +1) 0 1 a, (k) sin(kn/2) x,(0) 1
= + uk), =
x,(k+1) 1 coskm| |x,(k) 1 x4, (0) 1
Hrp
1’ k:()72’4"“

u(k)Z{
*17 /32173’57"'

PSR BEAR S AR o, (OO 2, ROTERFBERZ] £ =1,2.3,4 BY{H.,



LM RAE LR AHAE
[0 1} m 11(0)} H
G(0) = , H() = s, u(0) =1, =
11 1 Lz, (0) 1
BpA] g
Tl (1)} {o 1} H m F
= + =
x, (1) 1 1) {1 1 3]
Yt E=1,HH
0 1 1 z, (D 1
1 —1 1 x, (1) 3
BRI 2 W .
x,(2) {0 1} H [ 1} [ ZJ
= + =
x,(2) 1 —1| (3 —1 — 3
%t k=2,H
[o 1} m 11(2)} { 2}
1 1 1 L, (2) —3
BRI 2 .
xl(S)} {o 1} i 2} m [—3}
= + S
l, (3) 1 1) [—3 1 0
0 1] —1] x,(3) —3
1 —1] 1] x,(3) 0
B AT 22 W

O O B R B
372 RASWRHBH% R

IEAIEX AT AR R GE 3z ST A AR RE TR RE 2 7 Y . (B B W50 v i
iy B — AR S B S bR e T ) A BT ek 5 AT TR 220 Ml o 7 R A W B R S
MISRHR . X —ABIrHE— 205 H A SRS RO ] 2 2R SR A [0 1) — 26— e P25

1 REHRBERE

EX 311 LIRS FERE ] X g MO () 2 1 i A8 R 48 (3. 165) IR 56 7% 56 1%
E SR X IO B 5
D (k+1.m)=GL)DP (kym), & Gm.m)=1I (3.167)
(9 0 X n SR @ Ckwmn) o XoF B IR (8] 28 PRI AN A8 R GE (3. 166) IR AT B 3 [ 52 U
X bR T R
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O h+1D=Gd k), &) =I (3.168)
B nXn f#E® k),
G510 3. 48 [IRAEHEREAE MR ] X B it [a] 2 1 B 48 R 48 (3. 165) , AR A6 48 4
BIRE B 7 B2 (3. 16 DRI @ (ko) AT X R
@ (kom) =Gk —1G(k—2)+G(m) (3.169)
XoF S T [A] 2 R B AR R 5 (3. 166) o WK A5 B 4 I BVAR B 5 2 (3. 168) ff FED (k)
AW XERA.
& (k) =GG-G=G" (3.170)
IE XFZRPERTAE RSE(3.165), T KR A (3. 169 ol LI 25
@ k+1.m)=GUIGUk—1DGk—2)GCm)]=Gk) D (k,m)
(3.171)
gill
b (m,m)=1I (3.172)
TR 16D A D (& om) [RIET 2 J7 72 (3. 167) F) i 5% 14, AT UE 75 38
REGRE R, TR PER AR 2 58(3.166) , R (3. 16D A H D (k.m) KR
=K, i
m=0, Gk—1)=G(k—2)=+=G(1)=G0) =G, “,” "
BRATEAS R (3. 170) . EHISE I,
G0 3.49 LREHBH B AR TS nf LM RS, B & v 25
AR A5 5 B L AN R AE 0 A AR 25 57 o %o 8 RS ) 26 M AR 2R 48 (3. 165) . AT
& (ko) EHH & G i=mem+ 1,k —2,k — 1 W HIEHH
Xof 1 RN (] 2 PR I AN S R4 (3.166) .
@ (k) EdR & GIATR
258 3.50 IR MG BYE] X % S it ] 4P 2R 58 00 i ) B Uik R S8 AN
Ry B AN AR B S IR S B 4 B R AR AT 5

2. KA M R R iE X

598 3.51 AR m R | X B He ] £k M B AR R 4 (3. 165) , [W Bl i A w A1)
TEARAS x o B IR S R I x (b)) B Tk .

k—1
x(B) =@ (k,0)x, + >, ® (ki + DHGuG) (3.173)

i=0

k—1

x(k) =@ (k. 0)x, + >, ® (kok —DH( —i— Dulk —i —1) (3.174)

i=0
iE HARGSIRESTEG. 165,40 HE £=0,1,2,, LIS 5]
x(D=G(0)x(0) +Hu0)
x(2)=G(x(1) +Hu(l)
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------ (3.175)
x(B) =Gk —Dx(k—1 +HGE—Dulk—1)
X (3. 175) , f BT R AR URGEAR, AT DL
x(1)=G(x, +HOu0)
x(2)=G(G(Mx, + {GOHOu) +H(Du(l)}
x(3)=G(2G(HG(Mx, +{G(2)G(HHOu0) +G2)H(Du(l) +
H2)u(2)}
------ (3.176)
x(B) =Gk —1)G(0Dx,+ {Gk—1)G(HHu0) +
Gk —1DG2HMDu(l) +++Gk —DHGk —2ulk —2) +
H(k—DuCk—1))}
TR FH RS # 0 B 6 R
D (bom) =G, —1G,E —2)G(m) (3.177)
B (3. 1760 x (B) R Rk % N
x(B)=® (b,0)x, +{® (k,DHOu0) +& (b, 2)H(Du(l) + - +
@bk —DHGE—2uCk—2)+HG;—Duk — 1)}
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